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De puzzel van vandaag heeft een Hollands tintje. We zijn op zoek naar negen woorden van 

zes letters. Je kunt deze woorden vinden door telkens twee groepjes van drie letters aan 

elkaar te ‘ritsen’: Je gebruikt éérst een letter uit het ene groepje, dan één letter uit het andere 

groepje, dan weer één letter uit het eerste groepje, totdat je een woord van zes letters hebt.  

 

Bijvoorbeeld: je wilt van de volgende twee groepjes één woord maken: UPN en TLE. Je kunt 

hier het woord ‘tulpen’ van maken. Je moet zelf uitzoeken welke twee groepjes tot één woord 

te ‘ritsen’ zijn. 

 

(1)  Uit deze 18 groepjes kun je dus negen woorden maken. 

ADR – EAD – EEE – ESE – IDG – IMN – IRN – IZN – KAH – KTR – LDE – MDA – NEE – NER 

– OKN – OWE – RCT – WLE. 

 

(2) Heb je alle woorden gevonden? Vul ze dan in de tekening hierboven in bij de juiste 

omschrijving: 

(1) Deel van een dag; (2) Donder en bliksem; (3) Klimtoestel; (4) Vogel; (5) Met kracht 

lucht uitstoten; (6) Waterdamp; (7) Niet niemand; (8) Vogelproducten; (9) Sterkte. 

 

(3)  Gelukt? Neem dan vervolgens de eerste letter van elk woord. Je krijgt nu een woord van 

9 letters: de oplossing van de puzzel. 


